



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

Voice of the leader

యువ హృదయాలపై చెరగని ముద్ర వేసిన స్వాతంత్ర్య సమరవీరులు భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుభదేవ్ లు ఉరికంబం ఎక్కి ప్రాణత్యాగం చేసిన పహీర్ దివస్ సంధర్భంగా, ఆ ఆమరవీరుల చరిత్రను మననం చేసుకుంటూ వారి స్ఫూతికి నివాళులు అర్పిద్దాం.



FIRST MULTIMEDIA E-PAPER IN ANDHRA PRADESH

వైసీపీకి మరణశాసనమే!

చంద్రబాబు చాణక్యానికి వైసీపీ మైండ్ బ్లాంక్



ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలో టిడిపి అభ్యర్థి పంచుమర్తి అనూరాధ ఘనవిజయం

అంతరాజ్య ప్రభోధం బాటపట్టిన నలుగురు వైసీపీ ఎంఎల్ఎలు

వైసీపీ పతనానికి పట్టభద్రుల ఎన్నికలో తొలి అడుగు

తాజా ఎన్నికలో మలి అడుగు

వచ్చే ఎన్నికల్లో తుది అడుగుతో పాతాకంలోకి వైసీపీ

దేవుడి స్క్రిప్ట్ : లోకేష్

2019 ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీకి 23 సీట్లు రావటం దేవుడి స్క్రిప్ట్ అంటూ వైసీపీ నాయకులు అవహేళన చేశారు. ఇప్పుడు అదే స్క్రిప్ట్ వైసీపీ పునరావృతం అయింది. ఎంఎల్ఎ కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలో టిడిపి అభ్యర్థి 23 ఓట్లతో ఘనవిజయం సాధించారు. 23 వ తేదీన జరిగిన ఎన్నికలో 23 ఓట్లతో వైసీపీకి పతనం ప్రారంభం అయింది. టిడిపి కి విజయం చేకూరింది. ఇది కదా దేవుడి స్క్రిప్ట్ అంటే జగన్ గారూ... అంటూ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వ్యాఖ్యానించారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అధికారపార్టీ అరాచకపాలనకు కౌంటర్ డౌన్ మొదలైంది. శాసనమండలి ఎంఎల్ఎ కోటా ఎన్నికలో అధికార పార్టీకి చావుదెబ్బ తగిలింది. తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా నిలబెట్టిన పంచుమర్తి అనూరాధ ఘనవిజయం సాధించారు. సాధారణ ఎన్నికల ముందు లభించిన ఈ విజయం టిడిపి లో నూతనోత్సాహాన్ని రేకెత్తిస్తే వైసీపీ ని నైరాశ్యంలో ముంచెత్తింది. ఒక రకంగా వైసీపీకి ఈ ఎన్నికలో ఓటమి మరణశాసనమే. ఈ విజయంతో సాధారణ ఎన్నికలలో విజయానికి టిడిపి కేవలం ఆడుగు దూరంలో పడింది. రాష్ట్రంలో 108 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో జరిగిన పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం

ఎన్నికలలో విద్యావంతుల తీర్పుతో వైసీపీ కౌంటర్ డౌన్ లో కొలి అడుగు పడింది. తాజాగా ఎంఎల్ఎ కోటా ఎన్నికలో సొంత పార్టీ ఎంఎల్ఎ లే వైసీపీ పై తిరుగుబాటు బావుటా ఎగురవేశారు. దీంతో కౌంటర్ డౌన్ లో మలి అడుగు పడినట్లయింది. రానున్న ఎన్నికలలో వైసీపీ పతనం, టిడిపి ఘనవిజయం దిశగా తుది అడుగు పడేందుకు మార్గం సుగమమైంది. ఎనికలు ఏ క్షణంలో జరిగినా ఆ అంధనం పూర్తికానున్నది. ఒక వైపు ప్రజలు, మరోవైపు సొంత పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు సైతం ఎదురు తిరగుతుంటే వైసీపీ జారుడుమెట్ల పైకి చేరుకుంది. అరాచక పాలనపై ప్రజలలో మొదలైన మార్పు

అదనంగా మరో 90 రోజులు గడువు ఇవ్వండి

గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ అభ్యర్థులపై సీఎం కు లేఖ రాసిన లోకేష్

ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహిస్తున్న గ్రూప్-1 మెయిన్ పరీక్షకి అభ్యర్థులు క్రిపేర్ ఆయోందుకు మరో 90 రోజులు అదనపు సమయం కేటాయించాలని టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్



గత ప్రభుత్వం కట్టిన టిడిపి ఇబ్బం ఇప్పుడు మీరేమో ఇబ్బం కట్టిపెట్టారు. మా ఇంతుకులు రోడ్డు మీదే కడచారు!

కోరారు. ఈమేరకు ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డికి గురువారం లేఖ రాశారు. ప్రతివక్తనగా ఉన్నప్పుడు అధికారంలోకి వస్తే ఏటా జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తామని హామీ ఇచ్చి, సీఎం అయ్యాక ఆ హామీ మరచిపోయారని లేఖలో జగన్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. ఓ వైపు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు భరికాక, మరోవైపు ప్రయివేట్ ఉద్యోగాలు లేక యువత నిరాశానిస్పృహలకు లోనవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నాలుగేళ్ల తరువాత విడుదల



చంద్రన్న చెక్కిన శిల్పం అనూరాధ

శాసనమండలి ఎంఎల్ఎ కోటా స్థానానికి బరిగిన ఉత్కంఠి భరిత ఎన్నికలో టిడిపి అభ్యర్థి పంచుమర్తి అనూరాధ ఘనవిజయం సాధించారు. విజయానికి అవసరమైన ఓట్ల కంటే ఒక ఓటు అదనంగా లభించింది. అనూరాధ విజయంతో అధికార పార్టీ దూకుడుకు కళ్ళెం పడింది. మండలిలో ఎంఎల్ఎ కోటా స్థానానికి బరుగునున్న ఎన్నికలో పార్టీ అభ్యర్థిని నిలపాలని

- ◆ మండలి గెలుపు రాష్ట్ర చరిత్రకు మరో మలుపు
 - ◆ విజయవాడ మేయర్ గా జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు
 - ◆ చంద్రబాబు, లోకేష్ ల నమ్మకాన్ని నిలబెడతానన్న అనూరాధ
- టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు తీసుకున్న నిర్ణయం సంపదనకు యింది. ఆదేవిధంగా

పంచుమర్తి అనురాధకు అభినందనల వెల్లువ

ఇది ప్రజా విజయం: బాలకృష్ణ



ఎమ్మెల్యేల కోటా నుంచి టీడిపి అభ్యర్థి పంచుమర్తి అనురాధ గెలుపును ప్రజావిజయంగా ఎమ్మెల్యే ఫోలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు నందమూరి బాలకృష్ణ అభివర్ణించారు. ఆమె విజయాన్ని ఆస్తి వర్గాల గెలుపుగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ

ఎన్నికల్లో ఆమె సునాయాసంగా విజయం సాధించడం స్ఫూర్తిదాయకమని బాలకృష్ణ అన్నారు. మొన్నటి పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన మూడు స్థానాల్లో, ఇప్పుడు పోటీ చేసిన ఒక స్థానంలో గెలవడం అద్భుతమని పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు బొంబులు స్ఫూర్తికి, లోకేష్ యువ గలోక్ష్మానికి, తెలుగుదేశం కార్యకర్తల సమిష్టి కృషి కి, ఈ విజయం నిదర్శన మని అన్నారు. ఇది స్ఫూర్తికి రాజోయే సాధారణ ఎన్నికల్లో కూడా ఎన్నికల్లో కూడా టీడిపిని విజయం పథంలో నడిపించడం ప్రజలందరి కర్తవ్యమని అన్నారు.

ఇది ప్రజా విజయం: కంభంపాటి



ఎమ్మెల్యేగా పంచుమర్తి అనురాధ విజయం అభినందించేందుకు మాజీ ఎంపీ టీడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కంభంపాటి రామ్మోహన్ రావు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆమె గెలుపును కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులను

ఆయన ప్రశంసించారు. ఈ విజయం టీడిపి కార్యకర్తల్లో కొత్త జోష్ నింపిందని, ఇది జనీ ఎస్సీ, ఎస్టీ, సమిష్టి ముస్లింల విజయమని ఆయన అభివర్ణించారు. సిన్న మూడు స్థానాల్లో, వేడు ఒక స్థానంలో గెలుపొందడం పార్టీ పోరాట స్ఫూర్తికి అద్దం పడుతుందన్నారు.



శాసన మండలికి పంచుమర్తి అనురాధ ఎన్నిక చరిత్రాత్మకమైంది. మార్కుకు సంచేతం. ప్రజలతో పాటు వైసీపీ ఎంపీలను విశ్వసాన్ని కూడా ముఖ్యమంత్రి కోల్పోయారు. తెలుగు దేశం పార్టీకి ఆంకిత భావం గల

బలహీనవర్గాల నాయకురాలు, విజయవాడ మేయర్ గా సమర్థవంతంగా పనిచేసిన పరిపాలనాదక్షురాలు అనురాధకు అవకాశం కల్పించిన స్త్రీయతమనేత శ్రీచంద్రబాబు నాయుడుకి, ఓటమిని గెలిపించిన శాసనసభ్యులకు కృతజ్ఞతాభావందనాలు. అనురాధకి అభినందనలు.
- మండలి బుద్ధ ప్రసాద్, మాజీ ఉపసభాపతి



పంచుమర్తి అనురాధ 23 ఓట్లతో అఖండ విజయం సాధించినందుకు గుంటూరు లాడ్జ్ సెంటర్ లో సందరాలు.

చంద్రబాబు నివాసంలో సందరాలు



పంచుమర్తి అనురాధ విజయం చంద్రబాబు చాణక్యానికి నిదర్శనం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబు రాజేంద్రప్రసాద్.



ఈరోజు ఎమ్మెల్యే కోటాలోని ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో పంచుమర్తి అనురాధ గారు 23 ఓట్లతో అఖండ విజయం సాధించినందుకు ఉయ్యూరు లోని విజయలక్ష్మి సూపర్ మార్కెట్ సెంటర్లో టిపాసులు పేల్చి స్వీట్స్ పంపిణీ చేసి "శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు" గారి నాయకత్వం వర్ధిల్లాలి అని నినాదాలు చేసిన రాజేంద్రప్రసాద్ మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు. ఈ సందర్భంగా బాబు రాజేంద్ర ప్రసాద్ గారు మాట్లాడుతూ ఈ విజయం శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి చాణక్యత, రాజకీయ అనుభవంతోనే సాధ్యమైందని, ఆదేవిధంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి అహంభావానికి, అనుమద్ద వాలనకు ఈ ఓటమి నిదర్శనమని, పంచుమర్తి అనురాధ విజయంతో వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలలో కూడా జగన్ ప్రభుత్వం పై ఎంత

వ్యతిరేకత ఉందో అర్థమైందని, రేపు రాజోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అఖండ మెజార్టీతో గెలిచి, శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు ముఖ్యమంత్రిగా అనింజోలో ఆడుగు పెడతారని రాజేంద్రప్రసాద్ గారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనీ సాధికార రాష్ట్ర కన్వీనర్ జంపన వీర శ్రీనివాస్, తెదేపా సీనియర్ నాయకులు కూనపురెడ్డి వాసు, మైన్సాల్ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సయ్యద్ అజ్మతుల్లా, పదే వార్డ్ కౌన్సిలర్ పల్లూ శ్రీనివాస్, పరిమి భాస్కర్ నడిమింకి ప్రైడయ్య, కోగంటి శీను, భవాని, కటారి తిరుపతిరావు, జగన్ రోకు లక్ష్మణ, నడిమింటి అనిల్, ఆరేపల్లి సుబ్బారావు చలపాటి శ్రీను, రాజాలపాటి వెంకటే, జంపాన నరసింహారావు, లంకే అప్పలనాయుడు, జంపన చైతన్య కర్కాడీ అన్నయ్య, షఫీ, జజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తరాంధ్ర

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నామని నాడు ఎన్నికల్లో చెప్పిన విషయం మరచిన జగన్ ప్రభుత్వం. కోట్లు మంజూరు చేసి ఆశల కల్పిస్తూ మళ్ళీ పెడుతున్న వైసిపి ప్రభుత్వానికి ప్రజల బుద్ధి చెబుతారు.

- కోళ్ల లలిత కుమారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే



భగత్ సింగ్ త్యాగం అఖండ భారతం గుర్తుంచుకుంటుంది

మాజీ మంత్రి కోండ్ల మురళీమోహన్

రాజాం పట్టణం తెలుగుదేశం పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో భగత్ సింగ్ 92 వ వర్సానికి పురస్కరించుకుని ఆయన చిత్రానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ రాజాం నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి కోండ్ల మురళీమోహన్, భారత వ్యాతంత్వ పోరాటానికి అనుమానమైన కృషి చేసిన మహానుభావులు ఆయన విప్లవకారుడు భగత్ సింగ్ త్యాగం అఖండ భారతం ఎప్పుడూ గుర్తుంచుకుంటుందిని అన్నారు. జైబీపీ వలసవారం భగత్ సింగ్ గారు చంపగలిగినప్పటికీ, అతని ఆలోచనలు విస్తృత పరిధిని కలిగి దేశానికి స్ఫూర్తిని నింపారని గుర్తుచేశారు. భగత్ సింగ్ కు దేశభక్తి భావం చాలా చిన్న వయస్సు నుండి అతనిలో బిడ్డి ఉండవచ్చు, అతను జాతీయవాదానికి విలువనిచ్చి బ్రిటీష్ పాలన నుండి విముక్తి పొందిన స్వతంత్ర భారతదేశం కోసం ఆయన పోరాటం చిరస్మరణీయం అని కోండ్ల అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాజాం నియోజకవర్గం నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



యువగళం పాదయాత్ర భారీ ర్యాలీ

యువగళం పాదయాత్ర 50 వ రోజు చేరుకున్నా నంద్యంగా భారీ ర్యాలీ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి యువ నాయకులు నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర 50వ రోజు చేరుకున్నా సందర్భంగా లోకేష్ బాబుకి సంఘభావంగా అరకు నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు లిసివేరి సోమలి గారి కుమారుడు సివేరి అబ్రహం (మాజీ ఎస్సీ, ఎస్సీ కమీషన్ సభ్యులు) భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి కేక కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు.



బీడిపి శ్రేణుల విజయోత్సవాలు

ఎమ్మెల్యే కోట ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీడిపి తరపున బరిలో దిగిన పంచుమర్రి అనురాధ 23 ఓట్లు రావడంతో ఆమె గెలుపొందిన శుభ సందర్భంగా 80ఫీట్ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో కేక కట్ చేసిన మాజీ విప్ కుమారవికుమార్, శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గం బీడిపి ఇన్చార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండలక్రీడేవి, బీడిపి నాయకులు అనంతరం టపాకారులు కాల్పి విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

పునంగా బీడిపీ కార్యాలయం పున: ప్రారంభోత్సవం

మాజీ ఎమ్మెల్యే పీలా గోవింద సత్యనారాయణ

శ్రీ పుణ్యకృత నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగ పర్యవేక్షణ సందర్భంగా అనకాపల్లి పట్టణంలోని గవరపాలెంలో బీడిపి కార్యాలయాన్ని మాజీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గ బీడిపీ ఇన్చార్జి పీలా గోవింద సత్యనారాయణ పున: ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కార్యాలయంలో వేదపండితులు పంచగా శ్రవణం నిర్వహించారు. 2024లో బీడిపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడం భార్యమని, నాయకులు, కార్యకర్తలు



త్యాగాలు వూడా కావున్నారు. జగన్ దుర్మార్గపు పాలనకు ప్రజలు చరచుగీతం పాడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా అనకాపల్లి తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు, నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బీడిపీ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతున్న జగన్ ప్రభుత్వం

మాజీ మంత్రి కిమిడి కళా వెంకటరావు గిరిజన పల్లెటూరు, మెట్టపాక ప్రజలను విస్మరించి అన్యదీరులకు నీటి కేటాయింపులు చేయడం అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడటమేనని మాజీ మంత్రి కిమిడి కళా వెంకటరావు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర ప్రజలు త్రాగు, సాగునీరు లేక ఆల్పాడుతుంటే జగన్ రెడ్డి గిరిజన పల్లెటూరు, మెట్టపాక ప్రజలను బలిపెడుతూ పంప్లెట్లారే బిడ్డత్రీ ఉత్పత్తి సంస్థలైన అదానీ, ఓబిడిసాయికి నీటిని కేటాయింపడం దేనికి నిదర్శనం? జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కమీషన్ కోసం ఇప్పటికే అపసరం లేకున్నా బహిరంగ మార్కెట్ లో రూ.12 వేల కోట్లకు బిడ్డత్రీ కొనుగోలు చేసారు. బిడ్డత్రీ ఫ్యాక్టరీలు, అప్పులు కలిపి రాష్ట్ర ప్రజలపై రూ.57 వేల కోట్ల బిడ్డత్రీ భారాలు మోపారు. అది చాలదన్నట్లు నేడు ఉత్తరాంధ్ర ఆస్పదాకలపై పగబట్టి వారి ఆయకట్టును జీడుపట్టి కుట్ర చేస్తున్నారు. స్టార్ మీటర్లతో రైతుల మెడకు ఉరితాళ్లు జగన్ రెడ్డి వ్యవస్థను సర్వనాశనం చేశారు. పంప్లెట్లారే ఫ్రాడల్ పవర్ కోసం తాండవ, రైవాడ జలాశయాల నుండి



అదానీ డ్రీన్ ఎనర్జీకి 0.393 బిఎంసీలు, ఓబిడిసాయికి 0.533 బిఎంసీలు నీటిని కేటాయింపడం దుర్మార్గం. దీంతో ఉత్తరాంధ్రలో దాదాపు 70 వేల ఎకరాలు రానున్న రోజుల్లో జీడు భూములకా మార నున్నాయి. జగన్ రెడ్డి ఆదేశాలను గ్రుడ్డిగా అమలు చేసేలా జలవనరుల శాఖ జీవో విడుదల చేయడం శోచనీయం. ఇప్పటికే ఉత్తరాంధ్ర సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పడుకో బిడ్డత్రీ అక్కడి రైతాంగం పొట్టు గొడుతున్న జగన్ రెడ్డి ఉన్న ఆ కొట్టివాటి సాగునీటిని కూడా తన అన్యదీరులకు దోచిపెట్టాలని చూస్తున్నారు. ఇప్పుడు అదానీ, ఓబిడిసాయి లకు నీళ్లు ఇస్తే త్రాగునీటికి కూడా కటకట లాగాల్సి వస్తుంది. పేదలకు చైర్మన్ అంది స్తున్న మంగళగిరి ఎయిమ్స్ కు నీలివర్షం జగన్ రెడ్డి అదానీ, ఓబిడిసాయిలకుమాత్రం నీరవ్వడం అనేక అనుమానాలకు తావిస్తోందన్నారు.

జగన్ క్యాంపు రాజకీయాలను వైసిపి నేతల్ చే కొట్టారు

- కాకినాడ జిల్లా బీడిపి అధ్యక్షుడు జ్యోతుల నవీన్
- ఎమ్మెల్యే కోటలో ఎమ్మెల్సీగా పంచుమర్రి అనురాధ విజయం
రూఢియేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలని నమీ ఫైనల్స్ అన్నావు. తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థులు ఫోర్లు, సిక్సర్లతో నిన్ను ఏకంగా టౌండరి బయట నిలబెట్టి చెడుగుడు ఆడారు అని కాకినాడ జిల్లా బీడిపి అధ్యక్షుడు జ్యోతుల నవీన్ అన్నారు. అప్పుడు, ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో గెలుపు మాడీ అన్నావు. ఐనా, నమ్మకం లేక క్యాంపులు పెట్టావు. ఎమ్మెల్యేలను ప్రోత్సహిస్తావు. ఒక ఎమ్మెల్యేని ఏకంగా చార్జెడ్ ఫైల్ పెట్టి మరీ తెచ్చి ఓట్లు వేయించారు. అయినా, నీకు లిక్కోలేకుండా పోయింది. ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని, చంద్రబాబు నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటున్నారు. పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీలు, స్థానిక సంస్థల్లో గెలిచాం అంటూ మాపుడి చేశావు. ఆ గెలుపు ఎలా సాధ్యమైందో, ఎన్ని టౌంగ్ ఓట్లు వేసి గెలిచావో కూడా ప్రజలు గుర్తించారు జగన్ రెడ్డి అంటూ కాకినాడ పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు జ్యోతుల నవీన్ వైసిపి ప్రభుత్వాన్ని ఎండ గడుతూ ఎమ్మెల్యే కోటాలో ఎమ్మెల్సీ గా విజయం సాధించిన అనురాధ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సంబరాలు చేపడుతున్నారు.



బీడిపి విజయంపై హర్షం

ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీడిపి తరపున బరిలోకి దిగిన పంచుమర్రి అనురాధ గెలుపొందారు. బిఎన్ఎన్ఎల్ పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి మాడుగుల భానుప్రకాష్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. జీవీలు అంటే తెలుగుదేశం అని, జీవీ ప్రజలకు, నాయకులకు బీడిపి ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని ఈ గెలుపులో చంద్రబాబు నాయుడు ప్రోత్సాహం నిదర్శనమని, ఇది తెలుగుదేశం పార్టీకి రానున్న ఎన్నికల్లో గెలుపునకు శుభసూచకం అన్నారు.



ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మొయల్ ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం వత్తికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మొయల్ ఐడి

crnews.tdp@gmail.com

గణదావేలి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



రానున్న రోజుల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా రెపరెపలాడుకుంది. జగన్ ఆరాదక పాలనకు చమరగీతం పాడి తెలుగుదేశం పార్టీకి పట్టం కట్టేందుకు ప్రజలకు సిద్ధంగా వున్నాడు.

- వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే

మాజీ ఎంపీ కంచుమర్తి వైసిపిని వీడి టీడీపీ తీర్థం

- 200 మందితో జ్యోతుల నెహ్రూ సమక్షంలో టీడీపీలో చేరిక

జగ్గంపేట మండలం ఇల్లిపాకలోని రాష్ట్ర టీడీపీ ఉపాధ్యక్షులు జ్యోతుల నెహ్రూ స్వగృహంలో కిర్లంపూడి మండలం రామచంద్ర పురం గ్రామానికి చెందిన కిర్లంపూడి మాజీ ఎంపీపీ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కంచుమర్తి రాఘవ కంచుమర్తి రామలక్ష్మి దంపతులు వారి అనుచరులు 200 మందితో వైసిపీని వీడి జ్యోతుల నెహ్రూ సమక్షంలో టీడీపీ తీర్థం వుచ్చుకున్నారు. వారందరికీ జ్యోతుల నెహ్రూ టీడీపీ కండువలు కప్పి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి సారంగా స్వాగతించారు. ఈ సందర్భంగా రాఘవ మాట్లాడుతూ కొన్ని అనివార్య కారణాలవల్ల జ్యోతుల నెహ్రూని దూరం చేసుకోవడం జరిగిందని ఏదో ఆశించి అధికార పార్టీలోకి వెళ్లడం అక్కడ బంగంపడడం జరిగిందని మళ్ళీ నెహ్రూకి అఖండ మెజార్టీరామచంద్రపురం గ్రామం నుంచి తెప్ప గెలిపించుకుందామని అన్నారు. జ్యోతుల నెహ్రూ మాట్లాడుతూ నాకు రాఘవ అనుంగా నోరుడుని పార్టీలో సముతీత



స్థానం కల్పిస్తారని ఎన్నికలు ఇంకా ఒకసంవత్సరం కాలం ఉందని ప్రతి ఒక్కరు రోజుకు రెండు ఓట్లు సంపాదించే విధంగా కష్టపడాలని ఇక్కడ ప్రజాప్రతినిధి అల్లి కంగా బలంగా ఉన్నాడని మనం ప్రజల్లోకి వెళ్లి ఓట్లు సంపాదించుకోవాలిని బాధ్యత ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చందరం చంటి బాబు, వీరంరెడ్డి శాశిబాబు తూము కుమార్, సీలం శ్రీను, కుర్ల చిన్నబాబు, అనుకుల శ్రీకాంత్, గుడాల రాంబాబు, బిస్వా వీరబాబు, పాఠం శెట్టి మురళీకృష్ణ, పాట శెట్టి రవి, కాకిరేపి రాయయి, బోదెర్ల సుబ్బారావు, గ్రంథం ఈశ్వరరావు, జ్యోతుల రాంబాబు, గోడ్లం సూకరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా హరీష్ బాలయోగి పుట్టినరోజు వేడుకలు

ఆమలాపురం పార్లమెంటు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంధాన్ జయం హరీష్ బాలయోగి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆమలాపురంలోని ఎర్రసంకెన సమీపంలోని వారి కార్యాలయంలో ఘనంగా పుట్టినరోజు వేడుక నిర్వహించారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి కేక్ కేకింగులు, పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా కాల్చారు. హరీష్ బాలయోగి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఉదయాన్నే ఆమలాపురం పట్టణం లోని వెంకటేశ్వరస్వామి వారిని ఆలాగే ఓ గన్నవరం నియోజకవర్గంలోని అయినదిగి విస్మయకరంగా స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. పట్టణంలోని 12 వ వార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వెలిగి జగదీష్ అధ్యక్షులతో 100 కేజీల కేక్



ను హరీష్ కేకింగ్ చేయడం జరిగింది. అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన భారీ గజమాలను హరీష్ బాలయోగికి వేశారు. హరీష్ పుట్టినరోజున పురవ్యాలించుకుని పట్టణంలోని అన్న క్యాంప్ వద్ద గోకరకొండ సూరిబాబు భోజన సనతి ఏర్పాటు చేశారు. ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలోని పలువురు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు హరీష్ బాలయోగికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూడా సైనికుల్లా పోరాడాలి : బడేటి చంటి

పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో టీడీపీకి పట్టం కట్టడం ద్వారా ప్రజలు తమ ఆభిమానాన్ని తెలిపేలా చేశారు. ఇదే కఠోర డిమాండ్ సంతకల్పణతో రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూడా తెలుగుదేశం పార్టీ విజయానికి ప్రతి ఒక్కరు సైనికుల్లా పోరాడాలని టీడీపీ ఏలూరు పవర్ సేతు లోని టీడీపీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఉగాలి సందరాల్చి, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో జై కేకనం ఎగురవేసినందుకు విజయోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలిరావడంతో పాల్గొన్న కార్యాలయంలో సందర్శి వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా బడేటి చంటి మాట్లాడుతూ సైకో షోవాలి- సైకిల్ రావాలని రాష్ట్ర ప్రజలు కోరుకుంటున్నారానీ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో టీడీపీ ఘన విజయం సాధించడమే నిదర్శనమని అన్నారు.



ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల గెలుపుపై అమలాపురంలో సందరాల్చి

ఆమలాపురం ఆసెంట్ డిడిపి కార్యాలయంలో జరిగిన నియోజకవర్గ స్థాయి ఉగాలి సందర్గ సందరాల్చి, అలాగే మూడు పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో టీడీపీ గెలుపుపై సందరాల్చి అనుభవం సందీకతులు మండలిక సుబ్బయ్యారెడ్డి పంచాంగ శ్రావణ చేయగా, అలాగే పురం అసెంట్ డిడిపి ఇంధాన్ అయితాబతుల ఆనందరావు రాష్ట్ర పార్టీ తరఫున నియోజకవర్గం తరఫున నియోజకవర్గం స్థాయిలో ఎమ్మెల్యే



విజయోత్సవ వాల్ షోవర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర డిడిపి కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మెట్ట రమణబాబు, మాజీ ఎంపీ, అయితాబతుల బుద్ధిమహేశ్వరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెద్దిశ్రీ చంద్రసాని, జిల్లా డిడిపీ ప్రధానకార్యదర్శి అల్లూర ప్సామినాయుడు, పట్టణపార్టీ అధ్యక్షుడు తిక్కెరెడ్డి నేతాజీ, తదితరులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల విజయోత్సవ సభ

ఉగాలి సందర్గ పురవ్యాలించుకుని ఇటీవల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపొందిన సందర్భంగా కొత్తపేట నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో విజయోత్సవ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కేక్ ను కటింగ్ చేసి ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు. ఆనంతరం నియోజకవర్గ డిడిపి ఇంధాన్ బందారు సత్యానందరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మూడు మొదలైన ప్రజలంతా తెలుగుదేశం పార్టీని, చంద్రబాబు నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో మూడు స్థానాలను తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు అత్యంత మెజారిటీ గెలుపొందినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

చింతలపూడిలో టీడీపీ టీవర్ట్స్ ఆవిష్కరణ



చింతలపూడి సుప్రీంపేటలో ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులతో తెలుగుదేశం పార్టీ టీవర్ట్స్ను చింతలపూడి మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు నందిపాము నాగేశ్వరరావు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతలపూడి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బోడె నాగభూషణం, నియోజకవర్గ ఐటీడీపీ అధ్యక్షులు బోడె అనీష్ కుమార్, నియోజకవర్గ నాయకులు మారుమూడి ధామని, ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి కంచర్ల అబ్దుల్ కరీం నాయకులు, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు పాలిల రాయన్న, ఉలపూడి వెంకటేయరెడ్డి జానమ్మ, పాచ్చి యోహాను, పాలిల రాఘవలు, యువత రాజా, సురేంద్ర, మనోహర్, తన్నారావు, శివ, అజయ్, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిడీపీ జయకేతనం వాల్ పోస్టర్ ప్రదర్శన

రామచంద్రపురంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో జయకేతనం ఆంధ్రుల విజయం అని, గత నాలుగేళ్లుగా వైసిపీ పాలనలో బీకట్ నే ఉగాలి అని పేర్కొంటూ తెలుగుదేశంపార్టీ విజయం సాధించిన సందర్భంగా రామచంద్రపురం తెలుగుదేశంపార్టీ అధ్యక్షులలో నియోజకవర్గ డిడిపీ అన్నార్ల రెడ్డి సుబ్బయ్యారెడ్డి బుధవారం వాల్ పోస్టర్ ను ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామచంద్రపురం పార్టీశ్రేణులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు వంచవలసి ఈ మెయిల్ ఐడి crnews.tdp@gmail.com

ఆనురావతి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పుతో వైసీపీకి వణుకు మొదలైంది. అసెంబ్లీలో వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలపై స్పీకర్ సాక్షిగా దాడిచేయడం చూస్తుంటే ఓటమి భయంతోనే ఇటువంటి చర్యలకు తెగబడుతున్నారు. - కన్నా లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ మంత్రి



ముస్లిం మైనారిటీలు ఏకమై వైసీపీకి బుద్ధి చెప్పాలి

తెలుగుదేశం పార్టీ పశ్చిమ నియోజకవర్గం కార్యాలయంలో విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ కేశవ్ శ్రీనివాస్ (హను) ఆదేశాల మేరకు టీడీపీ మైనారిటీ విభాగం సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పశ్చిమ నియోజకవర్గం టీడీపీ యువ నాయకులు ఎం ఎస్ బేగ్ గారు మాట్లాడుతూ పశ్చిమ నియోజకవర్గ మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్ గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెడుతున్నాయి ఒక వైపు ముస్లిం మైనారిటీలు టీడీపీ వైపు మొగ్గు చూపిస్తుంటే మరోవైపు ఈయన అనిశీతి బాగోతం బయటపడి రాబోయే ఎన్నికల్లో ఫోర ఆపజమం చేపట్టడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని అని తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా మైనారిటీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి సయ్యద్ కలముల్లా గారు మాట్లాడుతూ ఈ రాష్ట్రంలో సైకో పాలన పోవాలంటే ముస్లిం మైనారిటీలు ఏకమై గట్టిగా బుద్ధి చెప్పాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గ మైనారిటీ విభాగం అధ్యక్షులు షేక్ హాబీబ్ గారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జగన్ రెడ్డి



అరాచక పాలన సాగుతుంది. ఎందుకంటే ముస్లిం మైనారిటీలకు ఈ ప్రభుత్వంలో రక్షణ లేకుండా పోయింది. ఈ ప్రభుత్వ అరాచక పాలన అంతమొందించేందుకు ముస్లిం మైనారిటీలు రాబోయే 2024 ఎలక్షన్ లో సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గం మైనారిటీ విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ ఇఫ్రాన్ గారు మాట్లాడుతూ ముస్లిం మైనారిటీలకు అందే మరెన్నో పథకాలను ఈ ప్రభుత్వం తుంగలో తొక్కింది పేద ముస్లింల సంక్షేమం కోసం ఉపయోగించే వకీళ్లు అసలను వైసీపీ నాయకులు అమింగలాల లాగా మింగేస్తున్నారు అని తెలిపారు.

రైతులకు నష్టపరిహారం తక్షణమే అందించాలి: ప్రతిపాటి



నాలుగు నెలల క్రితం కురిసిన అకాల వర్షాలతో పంట నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని చంద్రబాబు నాయుడు పరిశీలనకు వస్తున్నారని తెలిసి హడావుడిగా పర్యటించిన మంత్రి విడదల రజని, పర్వతం జిల్లా కలెక్టర్ ఇద్దరు ఇప్పటివరకు రైతులకు ఎటువంటి నష్టపరిహారం అందించలేదు. కనీసం పంట నష్టపరిహారం అంద నాలు కుడా తయారు చేయలేదని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ మంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మళ్ళీ నాలుగు రోజుల క్రితం కురిసిన అకాల వర్షాలతో నాదెండ్ల లోని కొలు రైతు 5 ఎకరాలలో రొద్దున్న రొట్టెల రూపాయిలు మొక్క జొన్నకు పట్టుబడిగా పెట్టి తీవ్రంగా నష్టపోయారు.

పంట పూర్తిగా నేలమట్టం అయింది. పంట నష్టపరిహారం అందనంతే తయారు చేయమన్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి పంటకు ఎంత నష్టపరిహారం చెల్లిస్తాడో చెప్పలేదు. మళ్ళీ ఇప్పుడు కురిసిన అకాల వర్షాలతో మొక్కజొన్నతో పాటు మిర్చి, పత్తి, తమలపాకు, ఆరటి తోటలు పూర్తిగా నాశనం అయ్యాయి. నాదెండ్ల మండలంలోని రైతాంగం తీవ్రంగా నష్టపోయింది. వారందరికీ వెంటనే పంట నష్టపరిహారం అందనంతే తయారు చేసి పంట నష్టపరిహారం అందించ పలసిందిగా డిమాండ్ చేస్తూ నాదెండ్ల గ్రామంలో పంట నష్టపోయిన రైతుల పాలార్చి ఆయన పరిశీలించారు. నవంబర్, డిసెంబర్ నెలలో కురిసిన అకాల వర్షాలతో పంట నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని పరిశీలించడానికి నాడు చంద్రబాబునాయుడు గారు వస్తున్నారని తెలిసి అప్పటికప్పుడు హడావుడిగా పర్వతం జిల్లా కలెక్టర్ తో పర్యటించిన బిలకలూరిపేట మంత్రి విడుదల రజని రైతులకు పంట నష్టపరిహారం అందించకపోగా కనీసం ఇప్పటివరకు పంట నష్టపరిహారం అందనంతే కూడా తయారు చేయించలేదు. కేవలం ఆమె పర్యటనలు ఫోటోలిక ప్రకటనలకే పరిమితం అవుతున్నాయి తప్ప కైత్రస్థాయిలో పని జరగడం లేదు.

పిచ్చోడి చేతిలో రాయిలా జగన్ పాలన



ఉగాది పండుగ సందర్భంగా మున్నవ మోహనకృష్ణ భారతిమూర్తి త్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని 36వ డివిజన్లో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఎన్టీఆర్ త్రస్ట్ రైల్వే కేంద్రం, గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టీడీపీ నాయకులు మున్నవ మోహన కృష్ణ వందలాది నిరుపేద కుటుంబాలకు ఉగాదికి చంద్రస్వ కానుకగా నిత్యాన సర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం మోహన కృష్ణ మాట్లాడుతూ... వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి

వచ్చాక పేదవాడికి పండుగను దూరం చేసిందని, పండుగ కానుకలు రద్దు చేయడం దుర్భాగమన్నారు. టీడీపీ హయాంలో పండగ వస్తుందంటే ప్రతి పేద వాడు ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేసేవాడని, కానీ జగన్ పాలనలో పండగకు వస్తుండాలి రావడం బాధాకరమన్నారు. గత టీడీపీ ప్రభుత్వంలో ప్రతి పేదవాడికి నిత్యానసరకలతో కూడిన కానుకలు ఏవిధంగా అందించడం జరిగిందో అదేవిధంగా మున్నవ మోహనకృష్ణ త్రస్ట్ ద్వారా పేదలకు నిత్యానసరాలు అందించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఒక్కభాన్స్లో ఒక్క భాన్స్, అని ముఖ్యమంత్రి అయిన జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశారు. ఒక్కభాన్స్ వల్ల వన జీవితాల్లో ఎలాంటి మార్పులు రాలేదు. పిచ్చోడి చేతిలో రాయిపెట్టినట్లు తయారైందని మోహనకృష్ణ వ్యాఖ్యానించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గర వచ్చాయని.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాల ప్రతిబా ఈ క్రింది ఈ మొత్తం బడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ కార్య పంపవలసి ఈ మొత్తం బడి crnews.tdp@gmail.com



సత్తెపల్లి నియోజకవర్గంలోని రాజువారిం మండలం దేవరంపాడు పురియం కోట నెలవలిపురి. అంమలవారివారిం గ్రామాల్లో ఇటీవల కురిసిన అకాల వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న పరి పంటను, మొక్కజొన్న పంటను, గాలివానకు పడిపోయిన మామిడి తోటలను పరిశీలించిన మాజీ మంత్రివర్గులు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

చెత్త పన్ను రద్దు చేయాలి

చెత్త పన్ను రద్దు చేయాలని ఈనెల 26వ తేదీ ఆదివారం గాంధీనగర్ ధర్నాచౌక్ లో మహా ధర్నాకు బోండా ఉమా బిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు విజయవాడ గాంధీనగర్ అలంకార్ సెంటర్లో గల ధర్నా చౌక్ లో ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజలపై వేసిన చెత్త పన్నును తక్షణమే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మహాధర్నా నిర్వహించబడును. కావున పార్టీ, అనుబంధ సంఘాల శ్రేణులు అందరూ మహా ధర్నా వ్రాధాన్యతను గుర్తించి పెద్ద సంఖ్యలో హజరై మహాధర్నాను జయప్రదం చేయవలసినదిగా టీడీపీ సెంట్రల్ నియోజకవర్గ కమిటీ కోరింది.



రైతులకు డబ్బులు చెల్లించాలి

పామర్రు నియోజకవర్గం మొవ్వ మండలంలో మొవ్వ తాకీల్దార్ కార్యాలయం నందు రైతుల వద్ద ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసి మూడు నెలలు కావేస్తున్నా ఇంతవరకు వారి అకౌంట్లో డబ్బులు వదలకపోవడం ఏంటని పామర్రు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ వర్ద కుమార్ రాజు ప్రశ్నించారు. తెలుగుదేశం హయాంలో 48 గంటలలో రైతులకు డబ్బులు పచ్చేవని, మీరు ఇంతవరకు చెల్లించక పోగా ఆన్లైన్ చేయాలని ఒకసారి, ఆఫ్ లైన్ చేయాలని మళ్ళీసారి చెప్పి తప్పించుకోవడం రైతులని సిల్బి వాళ్లను చేస్తున్నారని వెంటనే వారికి న్యాయం జరగాలని అన్నారు. అసలే అకాల వర్షం కారణంగా కొలురైతులు పండించిన పంట నష్టపోయి వారు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే రైతుల, కొలు రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని లీనివక్తంలో తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున ఆందోళన చేపడుతుందని వర్ద కుమార్ రాజు అన్నారు.

రాయలసీమ

చైతన్యరథం

https://www.telugudesam.org/



వడగండ వర్షంతో వేల ఎకరాల్లో పంట దెబ్బతింది. రైతులు రోడ్డున పడినా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కన్నెత్తి చూడటం లేదు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు గాడిదలు కాస్తున్నారా..?

- కాలవ శ్రీనివాసులు, మాజీ మంత్రి



టిడిపిలోకి వైసిపి నాయకుడి చేరిక



మదనపల్లి నియోజకవర్గం నిమ్మనపల్లిపండు కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిన వెండ్రాముడిని తెలుగుదేశం పార్టీలోకి ఆహ్వానించి తెలుగుదేశం పార్టీ నిర్వహించే కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలతో కలిసి మమేకం కావాలని ఇతని చేరికతో పార్టీ మండలంలో మరింత బలోపేతం అవుతుందని రాజంపేట వార్డుమేంబర్ అధికార ప్రతినిధి ఆర్. వెంకటేశ్ పేర్కొన్నారు. వైసిపి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోగా ప్రజలను అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఈ ప్రభుత్వంలో ఆస్తి వర్గాల ప్రజలు

విసిగిపోయారని చంద్రబాబు నాయుడు కష్టాన్ని గుర్తించి వచ్చే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీకి అఖండ మెజారిటీ ఇచ్చి చంద్రబాబునాయుడుని ముఖ్యమంత్రి చేయాలిని ఆవేశ్యత ఉందని వివరించారు. మొన్న ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థులు గెలిచారని కార్యకర్తల సంబరపడుతున్నారని దీని వెనుక ఉన్న విజయ రహస్యం చంద్రబాబు నాయుడు కృషి అని చెప్పారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందర్భంగా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జితో ప్రజారోజు క్లస్టర్ ఇంచార్జితో బిబి కాన్సరెస్స్ నిర్వహించడం ద్వారా కార్యకర్తలను కార్యోన్ముఖులను చేశారని ఎన్నికల రోజు కూడా తెల్లవారి ఐదు గంటలకే ఫిళ్లు చేసి నిర్ణయం బూతులకు పంపించడం జరిగిందని ఆయన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఫలితమే ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల విజయ రహస్యం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండలాధ్యక్షుడు మేన రామకృష్ణ, రాజంపేట పార్లమెంట్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ రాజన్న మాజీ సర్పంచ్ రమణ, రెడ్డన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మయిల్ చిరుతిరి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మయిల్ ఐడి crnews.tdp@gmail.com

యువగళం పాదయాత్రను విజయవంతం చేద్దాం: సచివత్వం

పెనుకొండ పట్టణ కార్యాలయం నుండి టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆనంతరం సచివత్వం టీడీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 26వ తేదీ మధ్యాహ్నం యువగళం పాదయాత్ర మన నియోజకవర్గంలోని గోరంట్ల మండలం లోని గౌనివారిపల్లి గ్రామం వద్ద ప్రవేశిస్తున్న సందర్భంగా గ్రామాల్లో టీడీపీ నాయకులను, కార్యకర్తలను, మహిళలను ప్రజలను పెద్దఎత్తున తరలించి పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పాదయాత్రలో పాల్గొని



నారా లోకేష్ బాబుకి మద్దతుగా ఉండాలని తెలియజేశారు. ఆనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్రకార్యనిర్వహక కార్యదర్శి సచివత్వం, సీనియర్ టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తల యువగళం పాదయాత్ర పోస్టర్లు విడుదల చేశారు.



పేదలకు రంజాన్ తోఫా పంపిణీ

ప్రతి సంవత్సరంలాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా పేద కుటుంబాలకు ముందస్తు రంజాన్ తోఫా పంపిణీ కార్యక్రమం కమలాపురం పట్టణంలోని జిడ్ కాలనీ 12 వ వార్డు, 13 వ వార్డు పరిధిలో 175 మంది పేదలకు జమాతే హింద్ ఆల్ ఇండియా ఆదర్స్ లో ఖుర్ఆన్, నిత్యావసర సరుకులతో కూడిన రంజాన్ తోఫా పంపిణీ చేసినట్లు కడప జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ మైనార్టీ అధ్యక్షులు ఖాదర్ భాష తెలిపారు. 12 వార్డు కౌన్సిలర్ బాబర్, తెదేపా నాయకులు, పాల్గొని పంపిణీచేశారు.

ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు

ధర్మవరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి గౌరవనీయులైన పరిటాల శ్రీరామ్ ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మెల్సీ భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి గెలుపులో భాగమైన 20 వ వార్డు ఎమ్మెల్సీ ఓటరు మహాశయులను ఆందోలనీ (210) ప్రత్యక్షంగా కలిసి వారికి కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో క్లస్టర్ ఇంచార్జి పరిటాల సుధాకర్, హారుతి హోటల్ స్వామి, యూసెబ్ ఇంచార్జి కోగిల ఆనీల్, పుట్టపల్లి నారాయణ స్వామి, మిగేంద్ర, వీరయ్య, చారుగుండ్ల గంగాధర పాల్గొన్నారు.

అవినీతికి అడ్డాగా రెవెన్యూ కార్యాలయాలు!

చుక్కలు తీసుకోవాలని సప్రగిరి ప్రసాద్ డిమాండ్ బిత్తూరు జిల్లాలోని అన్ని మండల రెవెన్యూ కార్యాలయాలు పూర్తిగా అవినీతికి అడ్డాగా కయారైపోయాయి. డబ్బులు లేకుండా ఏపని జరగడం లేదు. వీజియోలు నుండి ఉన్నతాధికారి వరకు అంబాల మత్తులో ప్రజలను వేధిస్తున్నారు. ఇటీవల జరిగిన ఏసీబి దాడుల్లో పలువురు రెవెన్యూ అధికారులు పట్టుబడటం చూస్తే పరిస్థితికి అద్దం వదులుతుందని టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్రగిరి ప్రసాద్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... పరిపాలనకి గుండెకాయ లాంటి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సి సెక్రెట్రీ పాటు ఇతర సిక్రెట్రీ అవినీతి తిమింగళాలు రాజ్యమేలుతున్నాయి. పెట్టోరంతులు లైసెన్సులు, గ్యాస్ ఏజెన్సీ లైసెన్సులు, కలెక్టర్ కరణ వత్తాలు జలా ఏ ఫైల్ అయినా ముందుకు కడలాంటి కింద స్థాయి నుంచి వేతులు తడపాల్సి రావడం బాధాకరమన్నారు. ఈ అవినీతి తిమింగళాల వలన సామాన్యులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చూపిస్తే బోలెట్టి నెంబర్లు ఉన్నప్పటికీ వాటికి స్పందించే వాడుడే లేడు. అవినీతిలో కూరుకుపోతున్న అధికారుల జాబితా రోజు రోజుకు పెరిగిపోతుంది. మండల కార్యాలయాలు అంటేనే ప్రజల హడలిపోతున్నారు.

లోకేష్ యువగళం పాదయాత్రను విజయవంతం చేయాలి



పెనుకొండ నియోజకవర్గం, గోరంట్ల మండలం, పాలసముద్రం గ్రామములో నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్రకు సంబంధించిన స్టలాన్ని, చదును చేస్తుండగా పరిశీలించారు. ఆనంతరం యువగళం పాదయాత్ర జయప్రదం చేయాలని పడిగేపల్లి గ్రామ

ంచాయితీ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి బి కే పార్థసారథి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇదే గ్రామానికి చెందిన గొల్ల వెంకటేశ్ తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. సోమండ్లపల్లి మండల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర విజయవంతం చేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలను కోరారు.

పరిటాల శ్రీరామ్ నాయకత్వంలో ధర్మవరంలో ఎగిరేది తెలుగుదేశం జెండానే



కొంతమంది జిజిపి నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గోమగుంట్ల విజయకుమార్ పై జిజిపి నాయకులు లేనిపోని ఆరోపణలు చేయడాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తీవ్రస్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కనీసం రాజకీయంపై అవగాహన లేని వారితో మాట్లాడించడం చూస్తుంటే

వారి దిగజారుడుతనం ఎంత మేరకు ఉందనేది ఇట్టే అర్థమవుతుందని తెదేపా నాయకులు అన్నారు. గత నాలుగు సంవత్సరములుగా పరిటాలశ్రీరామ్ నాయకత్వంలో ధర్మవరంలో వైఎస్ఆర్ పిపై పోరాటం చేస్తున్నది ఎవరనేది నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ తెలిసిన విషయమే అని మరి జిజిపీ తరపున మీరు పోరాడి ఉంటే పశ్చిమ రాయలసీమ పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో జిజిపి తరపున పోటీ చేసిన ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అయినటువంటి రామవేంద్రని ఎందుకు గెలిపించలేకపోయాలో జిజిపి నాయకులు సమాధానం చెప్పాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ప్రశ్నించారు.

రాష్ట్రీయం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



మహిళలపై హత్యాయత్నం చేసిన తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఆనపల్లి మండలం పెడపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ కాంతమ్మ, వైసిపి నాయకుడు పదాలవెంకటరెడ్డిలు ఉల్లాసానికి మహిళలపైనే కేసులు పెట్టడం రాజారెడ్డి రాజ్యాంగానికి పరాకాష్ఠ - నారా లోకేశ్, టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి



ప్రజలకు అండగా ఉండాలి: చంద్రబాబు

తెలుగువారి పండుగ ఉగాదిను చంద్రబాబు పార్టీ నేతలతో కార్యాయంలో జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపికి మంచి రోజులు రాబోతున్నాయని నేతలంతా ప్రజలకు అండగా నిలవాలన్నారు. ఆయన ఉగాది పర్యటనాన మాట్లాడుతూ "తెలుగుప్రజలందరికీ తోటికత్తె నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్యటన శుభాకాంక్షలు. ఉగాది పండుగతో తెలుగువారికి నూతన సంవత్సరం ప్రారంభమవుతుంది. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఉభయతెలుగురాష్ట్రాల్లోని తెలుగువారితోపాటు, ప్రపంచంలోని తెలుగువారందరికీ నా హృదయపూర్వక ఉగాదిశుభాకాంక్షలు తెలియచేస్తున్నాను. ఆరు రుచుల తెలుగుసంవత్సరాన్ని ప్రారంభిస్తాము. కవ్వలు, సుఖాలు, ఇబ్బందులు, బాధలు అన్నీ జీవితంలో ఉంటాయి. వాటన్నింటి కలబోకల రూపమే జీవితంలో మనకు ఎదురయ్యే సంఘటనలు... ఆనభవాల అని చెప్పేందుకే ఆరు రుచులతో ఉగాది పచ్చడి చేస్తారు. రాబోయేరోజులు పరాఉండబోతున్నాయో ప్రజలు ఎమ్మెల్యే, ఎన్నికల్లో తీర్పుదానా ముందేచేస్తారు. ప్రజల్నిన తీర్పు మామూలు తీర్పుకాదు. ఎన్నిసమస్యలు సృష్టించినా, భయపెట్టినా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ప్రజలు తిరుగుబాటుచేశారు. ప్రజాపాలనలో ప్రజాభివ్రామం ప్రకారం సదుచితోవాల్సిన



వారు నియంత్రణ పాలన సాగిస్తున్నారు. భార్యకతో ప్రవర్తించకుండా, బరితెగించి వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇక అలాంటి వారి అటలు సాగవని ప్రజలు చాటిచెప్పారు. అంద్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాలతో పాటు, దేశవ్యాప్తంగా బాగా చర్చించి, రైతుల ఆదాయం పెరిగి, కుటుంబాలతో వారు సంతోషంగా, సుఖంగా ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆకాంక్షిస్తున్నాను. రాష్ట్ర ప్రభుత్వపన్నులభారం, పెరిగినధరలతో ప్రజలు ఇప్పటికే కష్టాలుపడుతున్నారు. పంచాంగంలో మరలా ఈ సంవత్సరంకూడా ధరలు పెరుగుతాయని చెప్పారు. తినిపై మనం పాలతున్ని నిలబీయాలి, ప్రజలకు అండగా ఉండాలి. పంచాంగం అనేది శాస్త్రోక్తంగా జరిపేవ్రతీయం. దాన్నిమనం



నమ్మబ్బిందే. తెలుగుజాతి అనేకంగా ఉన్నకస్టాలో ఉంది. ప్రపంచంలో ఏదేశానికి వెళ్ళినా తెలుగువారు బ్రహ్మాండంగా రాణిస్తున్నారు. ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆ భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నాను." బ్రహ్మాత్మీ పులుపుల వెంకటభట్లకమార్ శర్మ పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీనేలతో కలిసి చంద్రబాబు నాయుడు ఉగాది పచ్చడి తిసుకున్నారు. పంచాంగ పఠనం చేసిన వెంకట భువి కుమార్ తెలుగు దేశం పార్టీకి రానున్న రోజుల్లో శుభం జరగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పంచాంగ పఠనం చేసిన పులుపుల వెంకటభట్లకమార్ శర్మ, ఇతర పండితులు చంద్రబాబు సత్కరించారు.

లోకేశ్ కలిసిన మాజీ మంత్రి పల్లె కుటుంబసభ్యులు



యూవగళం పాదయాత్రలో భాగంగా పుట్టపర్తి నియోజకవర్గంలోని ఒడిసి మండలం చేరుకొని, ఉగాది సందర్భంగా బస చేస్తున్న ప్రాంతంలో నారా లోకేశ్ మాజీ మంత్రి మరియు పుట్టపర్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డా. పల్లె రఘునాథ రెడ్డి, ఆయన కనయం బాలాజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ పల్లె కిషోర్ రెడ్డి, కోడలు పల్లె సుధాకర్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియపేశారు. ఆయనను శాలువాతో సత్కరించి, భగవాన్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ సత్యసాయి బాబా వారి చిత్రపటం అందించారు. ఈ సందర్భంగా బీర భేదీలో పలు వ్యక్తిగత అంశాలతో పాటుగా రాజకీయ అంశాలు చర్చించారు.

24వ టిడిపి జోన్-3 సమావేశం

తెలుగుదేశం పార్టీ జోన్-3 సమావేశం ఈ నెల 24వ మంగళగిరి సైవే వక్లకు ఉన్న సీత కమ్మెస్సన్ హాల్ నందు జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు హాజరవుతారు. టిడిపి జోన్-3 (ఖజురవాడ, మచిలీపట్నం, గుంటూరు, నరసరావుపేట, బాపట్ల పార్లమెంటు) ఉదయం 10.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.00 గంటల వరకు సమావేశం జరుగును. ఆయా నియోజకవర్గంలోని క్లబ్ హౌస్ లు ఉండాలి. యూనిట్ ఇండార్జులు తప్పనిసరిగా ఈ సమావేశంలో పాల్గొనవలసిందిగా టిడిపి కార్యాలయం నుంచి ప్రకటన వెలువడింది. ఈ సమావేశానికి వచ్చేటప్పుడు కప్పకుండా ఇడి కాప్టా తీసుకురావాలని వారు తెలిపారు.

టిడిపిలో చేరిన 20కుటుంబాలు



ప్రకాశం జిల్లా, గిద్దలూరు పట్టణంలోని స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఇన్చార్జ్ ముమ్మల అశోక్ రెడ్డి సమక్షంలో కొవ్వోలు మండల అధ్యక్షుడు బోనేని వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో తాటివర్ల వెంకటయతీ చెందిన వైసిపి వైసి సర్పంచ్తో సహా గ్రామానికి చెందిన 20 కుటుంబాలు వైసిపి వీడి టిడిపిలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ రెడ్డి వారికి పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రాజీవు ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని అశోక్ రెడ్డి గెలుపుకొనం పని చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి వీడి టిడిపిలో చేరిన వైసి సర్పంచ్ పందిళ్ళ నాగేశ్వర రావు, శ్రీరాములు, రమణ, పుల్లయ్య, శివబాబు, జి. తిరుపతి, పందిళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, అశోక్, రమేష్, రంగస్వామి, వెంకటస్వామి, పుల్లయ్య, రామవేంద్ర, పెద్ద పుల్లయ్య, పిచ్చయ్య, హరి, వెంకటయ్య, చిన్న నాగయ్య, చిన్న బాలయ్య, పండ్లయ్య, పెద్ద బాలయ్య, వెంకటేశ్వర్లు,

దిన్న పుల్లయ్య, కిరణ్ కుమార్, రావేంద్ర ప్రసాద్, నాగేంద్ర, బాల ఈశ్వరయ్య, కాశీ ఈశ్వరయ్య, పెద్దన్న వెంకటేశ్వర్లు, నారాయణ, వాగ వంశీ, బాబా, (వెంకటేశ్వర్లు) వెంకట రమణ మరియు మండల టిడిపి నాయకులు జిల్లం వెంకట రావిరెడ్డి రెడ్డి, రవీంద్ర రెడ్డి, అవస పీఠ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. రామవరంలో.... జ్యోతుల నెహ్రూ ఆధ్వర్యంలో జగ్గంపేట నియోజకవర్గంలో రామవరంలో అనేక మంది టిడిపిలో చేరారు. వైసిపి విభజనానాలు నచ్చక పార్టీ మారుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపి గెలుపునకు దీర్ఘ కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. జగ్గంపేటలో జ్యోతుల నెహ్రూ ఎమ్మెల్యేగా, రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు సీఎం కమ్మకుండా గెలుపొందని ఏమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

26వ తేదీ నుండి మాజీ ఎమ్మెల్యే పాదయాత్ర

ప్రకాశం జిల్లా మార్కాపురం టిడిపి మాజీ ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 26వ తేదీ నుండి వచ్చే నెల 13వ తేదీ వరకు నియోజకవర్గంలో ప్రజా సమస్యలపై పాదయాత్ర చేస్తున్నట్లు గురువారం ఒక ప్రకటనలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి తెలియపేశారు. 26వ తేదీ వెలుగొండ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పాదయాత్ర ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసమే పాదయాత్ర అన్నారు.



వ్రజానాథి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేసిన మహనీయులు నువ్ దేవ్, రాజ్ గురు, భగత్ సింగ్ ల బలిదానాలను స్మరించుకుంటూ, వారి పోరాటాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని, వారి ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరం పునరంకితం కావాలి. - దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు



రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలి

సీఎస్ కు చంద్రబాబు లేఖ

రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న ఆకాల వర్షాల కారణంగా నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి డి.డి.పీ అధినేత చంద్రబాబు లేఖ రాశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలు రైతులకు తీవ్ర నష్టాన్ని మిగిల్చాయని, కొన్ని చోట్ల ప్రాణనష్టం కూడా జరిగిందని లేఖలో పేర్కొన్నారు. అనేక జిల్లాల్లో వాణిజ్య పంటలతో పాటు ఉద్యానవన పంటలు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయని, పశువుల కూడా చనిపోయాయన్నారు. జంకొండ్రెడ్డిగొండెంలోని జాడుపాము గ్రామానికి మెట్ల సంస్థ కలిగిల మండలం అనంతపురం గ్రామానికి చెందిన తిమ్మి (38) భారీ వర్షాలకు, పిడుగుపాటుకు ప్రాణాలు కోల్పోయారని పేర్కొన్నారు. వర్షాల కారణంగా మిర్చి, మినుములు, పొన్నలు, ఆరటి, బొప్పాయి, మామిడి, ఉమాకు, వరి తదితర పంటలు భారీగా దెబ్బతిన్నాయన్నారు. క్రీకాకుశం, నెల్లూరు జిల్లాల్లో ప్రభుత్వం వరి డాన్లం కోసుగోళ్ల జాప్యం వల్ల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని, పల్నాడు, ప్రకాశం, ఎన్టీఆర్, కర్నూలు, ఏలూరు, అనంతపురం, అల్లూరి సీతారామరాజు, కడప జిల్లాల్లో మిర్చి రైతులు నష్టపోయారని తెలియజేశారు. ఆకాల వర్షాల వల్ల తీవ్ర నష్టం ఉన్నా వ్యవసాయ అభికారులు క్షేత్రస్థాయిలో నిరర్థకంగా పృథుహాలించారనే ఆఖప్తాయం ఉందన్నారు. ఈ



సేవధ్యంలో ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి రైతులను ఆదుకోవడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. వర్షాల కారణంగా మరణించిన బాధితుల కుటుంబ సభ్యులకు ఎక్స్ గ్రేషియా అందజేయాలన్నారు. హార్దికల్లర్, వాణిజ్య పంటలు నష్టాన్ని తక్షణమే అంచనా వేయాలని, వర్షపు నీటిలో తడిసిన పరిధాన్యాన్ని కనీస మద్దతు దర చెల్లించి తక్షణమే కొనుగోలు చేయాలన్నారు. పంట రుణాల కక్షణ పునరుద్ధరణ చేపట్టాలన్నారు. బాధిత రైతులకు తక్షణమే పరిహారం చెల్లించాలన్నారు. వడగండ్ల వాస కారణంగా దెబ్బతిన్న ఆస్తికి పరిహారం చెల్లించాలని ఆ లేఖలో పేర్కొన్నారు.

నా రాజీనామా.. వైసీపీ మైండ్ గేమ్

నా రాజీనామా ఆమోదం అంటూ వైసీపీ ఆడే మైండ్ గేమ్ ఆడిందని విశాఖ ఉత్తర ఎమ్మెల్యే డి.డి.పీ సీనియర్ నేత గంటా శ్రీనివాసరావు ఆరోపించారు. తమ ఎమ్మెల్యేలను కాపాడుకోవడానికి నా రాజీనామాను ఆమోదించారనే ప్రచారాన్ని వైసీపీ చేసిందన్నారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. డి.డి.పీలో ఓ ఎమ్మెల్యే ఓటు వేయలేకపోతున్నారనే ఫిలింగ్ కలిగించాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. ఇలా చేస్తే వైసీపీ అనంతపులు వెనక్కు తగ్గుతారనేది వైసీపీ ఆలోచన అన్నారు. డి.డి.పీ అభ్యర్థి పంచమర్ర అనూరాధ నామినేషన్ పత్రాలపై ప్రపోజల్ సంతకం నాచేనని స్పష్టం చేశారు. ఓటర్ల బిస్ట్ర పచ్చాక రాజీనామా ఆమోదించడం అనేది సాంకేతికంగా కురదరన్నారు. ఆలా చేస్తే వైసీపీ బిడ్డ తప్పు చేసినట్లనని ఆఖప్తాయుండారు. రెండేళ్లలో రాజీనామా ఆమోదించకుండా కనీసం నన్ను బలపరుడగా ఇప్పుడు రాజీనామాను ఆమోదించడం సాంకేతికంగా కూడా కురదరని స్పష్టం చేశారు. ఇరండా వైసీపీ మైండ్ గేమ్ అన్నారు.



లోకేష్ యువగళం చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది: బాబు రాజేంద్రప్రసాద్

యువనాయకుడు నారా లోకేష్ చేసే 'యువగళం' పాదయాత్ర చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని డి.డి.పీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బాబు రాజేంద్రప్రసాద్ అన్నారు. అనంతపురం జిల్లా, కలిల నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ బాబు యువగళం పాదయాత్రలో ఆయన పాల్గొన్నారు. పెనమలూరు నియోజకవర్గ పరిస్థితుల పై, కృష్ణాజిల్లా రాజకీయాల గురించి, అలాగే రాష్ట్రస్థాయిలో పంచాయతీరాజ్, సర్పంచుల, గ్రామీణ ప్రజల సమస్యలపై, ఉధృతాలను ఉద్ధేశం చేసే కార్యచరణ ప్రణాళిక గురించి సవివరంగా రాజేంద్రప్రసాద్ లోకేష్ బాబు గారితో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా బాబు రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఎంతో ప్రతిష్టాకరంగా లోకేష్ బాబు చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్రలో ఈ వేతకాని ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రజా సమస్యలను, పేద, బడుగు, బలహీనవర్గాల ప్రజలు వదుతున్న ఇబ్బందులను, ఉద్యోగాలు లేక యువత పడుతున్న కష్టాలను తెలుసుకుంటూ, వారికి తెలుగుదేశం పార్టీ అభివృద్ధిలోకి వచ్చిన తర్వాత సేమ అందగా ఉంటానని భరోసా కల్పిస్తూ, డి.జి.జయంగా పాదయాత్ర సాగుకోందని, అలాగే లోకేష్ బాబు చేసే యువ గళం పాదయాత్ర చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని, తెలుగుదేశం పార్టీ అభివృద్ధిలోకి రావడానికి, నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా అప్పడానికి లోకేష్ చేపట్టిన యువ గళం పాదయాత్ర మొదటి స్థానంలో ఉంటుందని ఆయన అన్నారు.



జగన్ జీవితమంతా తప్పుడు ప్రచారాలే

జగన్ సొంత పత్రిక నిత్యం విషం దిమ్మతూ వెలిసిపోకడకు పోకోందని డి.డి.పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. శాసన సభలో లేని వ్యక్తులు ఉన్నట్టుగా జరగనిది జరిగినట్టుగా అసత్యాలు ప్రచురిస్తూ చట్ట సభల ప్రతిష్టను మంటగలుపుకోందని మండిపడ్డారు. ప్యాక్షనరీల మంచి వచ్చే కాలుష్యం కంటే తన సొంత మీడియా సుంది వెలువడే రాలుష్యంతోనే ప్రజలకు ఎక్కువ ప్రమాదకర మారందన్నారు. వైసీపీ స్థాపనతో రాజకీయాల్లో నైతిక విలువలు, తన పత్రిక స్థాపనతో పత్రికా విలువలు మంట కలిశాయన్నారు. దళిత ఎమ్మెల్యే బాలబీరాంబసేయస్వామిపై వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు దాడి చేసి అసంజ్ఞ ప్రతిష్ట మంటగలపడడం కాక, సిగ్గుచేటుకూడా తమపై డి.డి.పీ ఎమ్మెల్యేలు దాడి చేసి తప్పుడు ప్రచారం చేసి ప్రజల్లో అభాసు పాలయ్యారని దుయ్యబట్టారు. డి.డి.పీ ఎమ్మెల్యేలు స్పీకర్ పై దాడికి దుయ్యబట్టారు. 19.03.2023 నాటి ఫోటోను సన్ని సాక్షి పత్రికలో ప్రచురించటం సిగ్గుచాల్చిన చర్య అని పత్రికా విలువల్ని మంటగలపడడమే. గతంలో పట్టాభి వెలువడే ఈవారు పత్రికలో పారపాటున పాత ఫోటో ప్రచురికమైతే నానా రాధాంతం చేసిన ఓపం జగన్, వైసీపీ నేతలు దినుకీ ఏం సమాధానం వెలువారు? అని ప్రశ్నించారు. రామోజీరావును మోకాళ్ల మీద కూర్చోబెట్టా లంటూ కారుకూతులు కూసిన మంత్రలు నేడు ఎందుకు నోరు మెరపటం లేదు? సాక్షిలో ప్రచురించిన తప్పుడు ఫోటోకు బాధ్యులెవరు? ఓపం జగన్? లేక ఆయన సతీమణి భారతిరెడ్డినా? ఎవర్ని మోకాళ్ల మీద కూర్చోబెట్టాలో వైసీపీ మంత్రులు బెప్పాలన్నారు. శాసనసభలోని ఘటనలపై మార్కెట్లో ఫోటోలతో తప్పుడు కథనాలు ప్రచారం చేస్తుంటే స్పీకర్ ఎందుకు స్పందించటం లేదు? భారతి రెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవడానికి ఎందుకు వెనుకాడుతున్నారు? చట్ట సభలు ఆగారవలెనే వారిని వెనకేసువసారా? అని నిలబడికారు. ఓపం జగన్ ప్రకల్పి పార్టీల మీద దుమ్మెత్తి పొయ్యడానికి, అసత్యాలు, అధర్నత్యాలు ప్రచారం చెయ్యడానికి, ప్రకల్పల పరువు ప్రతిష్టలు దిగజార్చడానికి మీడియాను ఒక మునుగుగా వాడుకొంటున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ గోవిల్ లో గోవిల్ ప్రచారం చేసే ఏకైక పార్టీ పత్రిక సాక్షి. సాక్షి ప్రతికలో వచ్చే కమర్షియల్ యూట్స్ తప్ప అందులో ఏమీ నిజం ఉందదు. సాక్షి ప్రతికలో వార్తల కంటే అబద్ధతల్నే ఎక్కువ ప్రచారం చేస్తోంది. జగన్ తన స్వార్ధం కోసం అనత్య ప్రచారాలతో రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను, ప్రజల భవిష్యత్తును బలిపెడుతూ, పక్షల వ్యక్తిత్వాన్ని దిగజారుస్తున్న విషయాన్ని ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. ఈ ధోరణి అరికట్టకపోతే ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకే హినుముచ్చు ఏర్పడుతుందని ఆయన అన్నారు.



పాదయాత్ర ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మాజీ ఎంపీ నిమ్మల కృష్ణమూర్తి

శ్రీశక్తి సాయ జిల్లా పెనుకొండ నియోజకవర్గం గోరంట్లలోకి ఈ వెల 26 వతేదిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర ప్రవేశించడం పాదయాత్ర ఏర్పాట్లను తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీ నిమ్మల కృష్ణమూర్తి, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సుఖతమ్మ గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణమూర్తి మహిళలకు ఏర్పాటు చేసిన బీరలను నిమ్మల స్వగృహం నందు సవికమ్మ పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ డి.డి.పీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సాంకేతికం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



హెచ్ఎండీ గ్రోబల్ తక్కువ ధరలోనే ఉపయోగకరమైన ఫీచర్లతో నోకియా సీ12 ప్రో ఎండ్రోయిడ్ లెవర్ ఫోన్ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఒక్టాకోర్ ప్రొసెసర్, 2జీజిఎస్ వర్చువల్ రామ్ సపోర్ట్తో క్లీన్ ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్తో వస్తున్నది.



భారత్ లోకి చాట్జీపీటీ షన్ నెలవారీ సబ్స్క్రిప్షన్ తో బెనిఫిట్స్ ఇవ్వి



భారత్ యూజర్లకు కూడా చాట్జీపీటీ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఆర్జిపిఎస్ డివైలప్మెంట్ (ఐఐఐఐఐ) టూల్తో ఓపెన్ ఏఐ స్టార్టప్ రూపుదిద్దిన చాట్జీపీటీ చాట్బోట్ సబ్స్క్రిప్షన్ కు 'చాట్జీపీటీ షన్ పీరుతో' భారత్ లోనూ ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపింది. లేటెస్ట్ మోడల్ జీపీటీ-4తోపాటు ఫూల్ గ్రామ్ చాట్జీపీటీ చాట్బోట్ సేవలు అందుబాటులోకి తెస్తామని ధృవీకరించింది. భారత్ లో చాట్జీపీటీ షన్ సబ్స్క్రిప్షన్ చార్జీ 20 డాలర్లు అంటే మన కరెన్సీలో రూ.1650. ఇప్పటి వరకు చాట్జీపీటీ సేవలు యూజర్లకు ఉచితంగా లభించేవి. పెయిడ్ సబ్స్క్రిప్షన్ తో చాట్జీపీటీ సేవలు పొందడంలో ప్రాధాన్యం లభిస్తుంది. నూతన ఫీచర్లు తెల్లగా పొందడానికి వీలు కలుగుతుంది.

ఇవ్వి చాట్జీపీటీ షన్ బెనిఫిట్లు

చాట్జీపీటీ షన్ సబ్స్క్రిప్షన్ వలు ప్రయోజనాలతో యూజర్ల ముంగిళ్లకి వస్తున్నది. అధిక డిమాండ్ ఉన్నా చాట్జీపీటీ షన్ సబ్స్క్రిప్షన్ పొందిన వారు డాన్లు యూజ్స్ చేసుకోవడం తేలికవుతుంది. ట్రీ షాన్ లో గిరాకీ తక్కువగా ఉన్నప్పుడు

యూజ్స్ చేసుకోవచ్చు. ట్రీ షాన్ యూజర్లకు డిమాండ్ తగ్గిన తర్వాత సేవలందిస్తామని చాట్జీపీటీ చాట్బోట్ చెప్పి అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ చాట్జీపీటీ ఏఐ టూల్ వైరల్ అయినా కొద్ది తరుమా ట్రీ యూజర్లకు అందుబాటులోకి రావడం లేదు. సబ్స్క్రిప్షన్ పెయిడ్ యూజర్లు తరవేగంగా స్పందించే టర్స్ ఆఫ్ఫిషియల్ లాంగ్వేజ్ మోడల్ 'టర్స్ లో' అనుసంధానమయ్యేందుకు వెసులుబాటు ఉంటుంది. పెయిడ్ యూజర్లు రెగ్యులర్ మోడల్ లేదా టర్స్ మోడల్ మధ్య ఏదో ఒకటి ఎంచుకోవచ్చు.

చాట్జీపీటీ షన్ సబ్స్క్రిప్షన్ తన పెయిడ్ యూజర్లకు లేటెస్ట్ మోడల్ జీపీటీ-4 సేవలు అందుకోవచ్చు. ఇది ప్రస్తుతం చాట్జీపీటీ షన్ సబ్స్క్రిప్షన్ మాత్రమే లభిస్తుంది. న్యూ ఫీచర్లు యూజ్స్ పొందడానికి ప్రాధాన్యం కల్పిస్తారు. అంతే కాదు హ్యూరీ యూసేజ్ లిమిట్ లో చాట్జీపీటీ షన్ సేవలు పొందొచ్చు. ఒకవేళ తరుమా మీరు చాట్జీపీటీలోకి వెళ్లి పదేపదే రిక్వెస్టులు పంపడం వల్ల మీకు 'ఎర్ర'లు రావచ్చు. అయితే పెయిడ్ సబ్స్క్రిప్షన్ తమ యూసేజ్ లిమిట్ గురించి అందోజ్ చెందవసరం లేదు.

వికీస్



డ్యూటర్ ఫోలోవర్ను ఈజీగా తొలగించండి

డ్యూటర్ లో ఎక్కువమంది ఫోలోవర్లు ఉండటం గొప్ప విషయమే. అయితే సంఖ్య ఎక్కువగా ఉండటమే కాదు, మరి ఫోలోవర్లు ఉండటమూ ముఖ్యమే. అప్పుడే మన అభిప్రాయాలు ఎక్కువమందికి చేరడానికి అవకాశముంటుంది. కాబట్టి జాబితాను పరిశీలింపి, సరిపడని ఫోలోవర్లను తొలగించుకోవటమే మంచిది. డ్యూటర్ డెవలపర్ మీద, డ్యూటర్ ఖాతాకు లాగిన్ కావాలి. ఎడమవైపు జాబితాలో కనిపించే ప్రొఫైల్ మీద క్లిక్ చేయాలి. ఫోలోవర్స్ మీద క్లిక్ చేస్తే వారి జాబితా కనిపిస్తుంది. ఫోలోవర్ పేరు పక్కన ఉండే అర్థం మారు చుక్కల మీద క్లిక్ చేస్తే మ్యూట్, రిమాన్, బ్లాక్, రివ్యూ ఫీచర్లు ఉంటాయి. వీటిల్లో రిమాన్ ఫోలోవర్ను ఎంచుకుంటే సరి. మొత్తం యూజ్ డ్యూటర్ ఫోలోవర్లను తొలగించుకోవటానికి వీలుండదు. కాబట్టి మొత్తం ఫోలోవర్స్ డ్యూటర్ వెబ్సైట్ డ్యూటర్ లాగిన్ అయ్యి రిమాన్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది.

'వికీ'కేర

భారత్ లో యూపీఐ తొలి లైసెన్స్ స్టోర్

ఓకే బిగ్ బి యూపీఐ షే, నెలలో భారత్ లో తన తొలి లైసెన్స్ స్టోర్ను ప్రారంభించనుంది. ఢిల్లీ, ముంబైలో అఫిలియేట్ స్టోర్లు ప్రారంభించేందుకు కంపెనీ సన్నాహాలు చేపట్టింది. ముంబైలోని జయో వర్ల్డ్ డ్రెస్ మార్ (బ్రాండ్రా ఉస్ట్రో) ఏప్రిల్ లో తొలి స్టోర్ను యూపీఐ ప్రారంభించనుండగా అప్రై ఢిల్లీలోని సెలెక్ట్ గిట్టా మార్ (సాకెట్)లో రెండవ స్టోర్ను ఏప్రిల్ నుంచి జూన్ లోగా ప్రారంభించనుంది. ముంబైలో యూపీఐ స్టోర్ 22.000 చదరపు అడుగుల ఓస్టియం కలిగిఉంటుందిని వెలుకున్నారు. ఢిల్లీ స్టోర్ 10,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో కొలువుతీరనుంది. రెండు స్టోర్ల నిర్మాణ పనులు చాలాపు తుది దశలో ఉన్నాయని సమాచారం. ముంబైలో జులై స్టోర్ లాంఛ్ ఈవెంటకు యూపీఐ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ (రిటైర్), పిపుల్) డెవ్రే ఆర్చియిట్ హాజరు కానున్నారు.

చాట్జీపీటీ ప్రత్యామ్నాయంపై ఐఐఐఐఐ మద్రాస్ కసరత్తు

ఇంటరాక్టివ్ ఏఐ టూల్ చాట్జీపీటీ వికీ ప్రపంచంలో పెను ప్రకంపనలు సృష్టిస్తోంది. గత ఏడాది నవంబర్ లో చాట్జీపీటీ లాంఛ్ కాగా రోజురోజుకూ దీనికి వికీషీ ఆదరణ లభిస్తోంది. వివిధ ప్రశ్నలకు, సమస్యలకు ఏఐ చాట్బోట్ దిలికొనే పరిష్కారాలను, సమాధానాలను ఇస్తూ యూజర్ల నుంచి మంచి స్పందనను రాబడుతోంది. క్లిష్టమైన కోడింగ్ నుంచి మ్యాథ్స్ ప్రాబ్లమ్స్ సాల్వ్ చేయడం, వ్యాసాలు, కవితలు రాయడం వరకూ ఏఐ చాట్జీపీటీ యూజర్లకు వలు రకాలుగా సాయపడుతోంది. హిందీ, తెలుగు, కమిళ, కన్నడ భాషల్లోనూ చాట్జీపీటీ స్పందిస్తుండగా, ప్రాంతీయ భాషలపై అంకగా పట్టు లేదని వెల్లడవుతోంది. ప్రాంతీయ భాషలను తాను సరిగ్గా అవగతం చేసుకోలేకపోతున్నానని కన్నడ భాష గురించి ఓ యూజర్ ఆడిగిన ప్రశ్నకు ఏఐ టూల్ బదులిచ్చింది. ప్రాంతీయ భాషలపై ప్రధానంగా దృష్టిసారించు చాట్జీపీటీకి ప్రత్యామ్నాయాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు ఐఐఐఐఐ మద్రాస్

కసరత్తు సాగిస్తోంది. ఈ దిశగా త్వరలో తమ సంస్థ సన్యాహాలు చేపడకుండాని ఐఐఐఐఐ మద్రాస్ డైరెక్టర్ పి. కామకోటి తెలిపారు. అయితే ఏమీ ప్రాంతీయ భాషలపై పట్టు ఉండేలా ఏఐ టూల్ను డెవలప్ చేస్తారని వివరాలను ఆయన వెల్లడించలేదు. ప్రభుత్వం ఈతల్పింగ్ కోసం చేపట్టిన స్వయం ప్రాథేపాం డ్యూటర్ సమకాలిని డెటా డ్యూటర్ మ్యూస్ట్ చాట్, ఫిజిక్స్ చాట్ వంటి చాట్ అంజనీరింగ్ వేదికల ఏర్పాటు సాధ్యమేనని కామకోటి చెప్పుకొచ్చారు. ఇక చాట్జీపీటీ ప్రస్తుతం ఇంగ్లీషులోనే అందుబాటులో ఉండటంతో ట్రాన్స్లేషన్ కూడా ప్రత్యామ్నాయంగా ముందుకొస్తోంది. బహుభాష వేదికగా ఏఐ టూల్ను తాము తీసుకున్న చాట్జీపీటీ కంటే అది పెద్దవిషయం అవుతుందని ఐఐఐఐఐ మద్రాస్ డైరెక్టర్ పేర్కొన్నారు. తాము కచ్చితంగా ఈ దిశగా చివ్విదేశీయ కాకున్నా రాలేయే రోజుల్లో సన్యాహాలు చేపడతామని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

చిత్రం

చైతన్యరథం

త్రివిక్రమ్ నా కోసం స్క్రిప్ట్ రాయాలని చెప్పారు. ఒకవేళ ఆయనతో నేను సినిమా తీస్తే అది నా జీవితంలో కచ్చితంగా ఒక అద్భుతమైన చిత్రంగా నిలిచిపోతుంది. భవిష్యత్తులో ఆ అవకాశం వస్తుందని ఆశిస్తున్నాను. - నాని



<https://www.telugudesam.org/>



రంగమార్తాండకు సూపర్ క్రేజ్.. కృష్ణవంశీ టీం భారీ కటౌట్స్

ఎమోషనల్ డ్రామా సేవల్లో తెరకెక్కిన రంగమార్తాండ చిత్రం మంచి టాక్తో స్ట్రీనింగ్ అవుతోంది. సినిమా విడుదల సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఆర్.బీ.ఎస్. ఎక్స్ ట్రోన్స్ లోని శాంతి థియేటర్ వద్ద ప్రకాష్ రాజ్, రమ్యకృష్ణ ప్రవేశనందం, డైరెక్టర్ కృష్ణవంశీల 40 అడుగుల భారీ కటౌట్స్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ భారీ కటౌట్స్ సైపర్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచాయి. రంగమార్తాండలో బ్రహ్మానందం, ప్రకాష్ రాజ్, రమ్యకృష్ణ అనసూయ భరద్వాజ్, శివాజీకి రాజశేఖర్, రాహుల్ సిద్ధిగండ్, ఆదర్శ్ బాలకృష్ణ కీలక పాత్రల్లో నటించారు. హాస్పిటల్ మాజీస్-రాజ్ శ్యామల ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాయి. రంగమార్తాండకు మ్యూజిక్ మ్యాజిక్ ఇతయరాజా బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందించారు. మన అమ్మానాస్తిల కథ.. ట్యాగ్ లైన్ తో వచ్చిన ఈ చిత్రం కృష్ణవంశీ కెరీర్ లో వన్ ఆఫ్ ది బెస్ట్ మూవీగా నిలిచిపోతుందంటున్నారని ట్రేడ్ విశ్లేషకులు.

NTR 30 23

ఎన్టీఆర్ 30వ చిత్రానికి ముహూర్తం ఖరారుంది. ఈ సినిమా ఈనెల 23న పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా ప్రారంభం కానుంది.



శకుంతల పాత్ర పోషించినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది

గుణశేఖర్ తెరకెక్కించిన 'శకుంతల' సినిమా ఏప్రిల్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమాలో తన పాత్ర గురించి వివరించింది. దీనికి సంబంధించిన వీడియో సామ్ తన ఇన్స్టాలో షేర్ చేసింది. శకుంతల పాత్ర గురించి నమంక వివరించింది. ఇక ఈ పూజింగ్ కు ఎంతో ఎంజాయ్ చేసినట్లు సామ్ తెలిపింది. 'అదవి. జంతువుల పాత్రలు వాలోని దిప్పిల్లని గుర్తుచేశాయి. శకుంతల లాంటి గొప్ప పాత్ర పోషించినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఈ సినిమాను ప్రేక్షకులు కచ్చితంగా ఆదరిస్తారనే నమ్మకం నాకుంది. ఈ చిత్రం చూశాక ఆంజా గర్వపడతారు' అని సామ్ తెలిపింది. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో వైరల్ అవుతోంది. ఇది చూసిన నెటిజన్లు సినిమా కోసం ఎదురుదూర్ణున్నామంటూ కామెంట్స్ పెడుతున్నారు. ఇక నమంక ప్రస్తుతం 'ఖుషి' సినిమాలో నటిస్తోంది. దానితో పాటు 'సిటాడెల్' వెబ్ సీరీస్ లోనూ కనిపించనుంది.

క్రీడలు

ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ మార్చి 31 నుంచి మొదలు కాబోతుంది.



ఐపీఎల్ నిబంధనల్లో మార్పులు చేసిన బీసీసీఐ

ఐపీఎల్ లో కొత్త నిబంధనలు అమల్లోకి రాబోతున్నాయి. గతంలో లాగా కాకుండా టాని వేసిన తర్వాత ఇరు జట్ల కెప్టెన్లు తమ తుది జట్లను ప్రకటించవచ్చు. దీనికి తోడు ట్రాజ్ 1.2.9 ప్రకారం మ్యాచ్ మొదలయ్యే సమయానికి ప్రకట్ట కెప్టెన్ ను సంప్రదించకుండా ఫైనల్ టెవన్ లోనూ మార్పులు చేసే అవకాశముంటుంది. బ్యాటర్ల 200ని అడే ముందు వికెట్ కీపర్ అటుఇటుగా కలిలే ప్రయత్నం చేస్తే అంపైర్ డెడ్ బాల్ గా ప్రకటించడంతో పాటు ఐదు వరుగులు వెనాల్గొని విధిస్తారు. బిడ్డత సమయంలో ఓవర్ వేయకపోక 30 గజాల అవతల వేలగరు ఫీల్డర్లకు మాత్రమే ఫీల్డింగ్ చేసే చాన్స్ ఉంటుంది.

ఉమెన్ ఐపీఎల్ లో నేటి మ్యాచ్ లు
యాపీ x మంబై
(సా.7.30 నుంచి)

చెన్నైలోనూ భారత్ ఓటమి సిరీస్, నెం-1 ర్యాంకు పొయె..



ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన మూడు వన్డే సిరీస్ లో భారత్ జట్టు 2-1 తేడాతో ఓటమి పాలైంది. మంబైలో విజయంతో ఆరంభించిన రోహిత్ సేన్ కర్ణాటక మ్యాచ్ లో ఓడిపోవడంతో సిరీస్ చేజారింది. చెన్నైలో జరిగిన చివరి మ్యాచ్ లో ఇండియా విజయానికి 270 పరుగులు మాత్రమే చేయాల్సి ఉండగా.. 49.1 ఓవర్ లో కేవలం 248 పరుగులతో ఆలోచించి బింబో బిల్ సేతో పాటు వన్డేలో నంబర్ వన్ ర్యాంక్ ను కూడా కంగారాలకు ఇచ్చేసింది. వన్డే సిరీస్ ముందు భారత్ క్రీడల్ జట్టు నంబర్ 1 జట్టుగా బలహీనమైంది. దీనిమించియా, ఆస్ట్రేలియా సమానంగా రెండో స్థాయింట్లు ఉన్నప్పటికీ, ఆస్ట్రేలియా దశాంశ పాయింట్లు తేడాతో ముందంజలో ఉంది. ఒకవేళ ఆస్ట్రేలియా ఈ సిరీస్ ను 2-1 తో ఓడిపోయి ఉంటే, ఆ జట్టు నాలుగో ర్యాంక్ కు పడిపోయేది. న్యూజిలాండ్ రెండో స్థాయికి, ఇంగ్లండ్ మూడో స్థాయికి చేరుకునేవి. అయితే ఆస్ట్రేలియా భారత్ ను తన సొంత మైదానంలో ఓడించింది. కాగా భారత్ లో ఆడిన చివరి 3 వన్డేల సిరీస్ లో ఆస్ట్రేలియా జట్టు 2 సిరీసుల్లో విజయం సాధించింది. 2019 సంవత్సరంలో, ఆస్ట్రేలియా 0-2 వెనుకబడినప్పటికీ వరుసగా మూడు మ్యాచ్ లను గెలిచి సిరీస్ ను కైవసం చేసుకుంది. ఈసారి కూడా ఆస్ట్రేలియా 0-1 తో వెనుకబడి, మరోసారి వన్డే సిరీస్ ను 2-1 తో కైవసం చేసుకుంది.

ఎన్టీఆర్ భవన్ లో టీడీపీ శ్రేణుల సంబరాలు

మిఠాయిలు తినిపించి.. పటాకులు పేల్చి పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు



ఆంధ్రప్రదేశ్ కాసినమండలి ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి పంచుమర్తి అనురాధ విజయం సాధించిన సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ భవన్ ముందు టమానులు కాల్చి, మిఠాయిలు పంచుకోని నాయకులు, కార్యకర్తలు విజయోత్సవం సంబరాలు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ మమిరాజ్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైసీపీ ప్రభుత్వం రికోగమనం ప్రారంభం అయిందని, ఇది ఆరంభం మాత్రమేనని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ పాటు తెలంగాణలో టీడీపీ గెలుపు చంద్రబాబు అభివృద్ధి విజన్, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు

దోహద పడనున్నాయని అన్నారు. మొన్న జరిగిన మూడు పట్టణ భద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో ప్రజలు తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించడం, ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే కోటాలో పంచు మర్తి అనురాధ విజయం సాధించడం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలంతా తెలుగుదేశం పార్టీ వైపు ఉన్నారని చెప్పడానికి నిదర్శనం. ప్రస్తుత పాలనలో అంతా చెడి జరుగు తున్నదని గ్రహించిన ప్రజలు మంచి జరిగిన చంద్రబాబు ప్రభుత్వ పాలనను కోరుకుంటున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి తెలుగు నామ సంవత్సరంలో ఈ విజయంతో శు భారాధం. ఈ విజయంతో పార్టీ శ్రేణులు రెట్టిన ల్రాండ్, ఉత్సాహంతో మార్చి 29న తేదీన ఎగ్జిజివ్ ల్రాండ్,

నాంపల్లి, హైదరాబాద్ లో జరిగే 42వ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభను దిగ్విజయం చేయాలని జరు గాష్ట్రా కార్యకర్తలను, నాయకులను కోరారు. జాతీయ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్ కంభంపాటి రామ్మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం భాయమని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సైకో పాలన పోయి, సైకిల్ పాలన రావాలని ప్రజలు కోరుకుం టున్నారు అన్నారు. పట్టణభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో 2వ ప్రాధాన్యత ఓటు కూడా టీడీపీ అభ్యర్థులకు వేతారంబే టీడీపీ రావాలని ఏపీ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారన్నారు.

మార్చి 29న టీడీపీ 42వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభ: కాసాని



హైదరాబాద్ ఎగ్జిజివ్ ల్రాండ్ లో ఈనెల 29వ తేదీన జరిగే తెలుగుదేశం పార్టీ 42వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభను పార్టీ శ్రేణులు అందరూ పెద్ద ఎత్తున విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ తెలుగుదేశం అధ్యక్షులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ మమిరాజ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సభకు తెలంగాణ నలుమూలల నుండి కాక ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి కూడా పెద్ద ఎత్తున నాయకులు హాజరవుతున్నారని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 28వ ఎన్టీఆర్ భవన్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. గురువారం ఎన్టీఆర్ భవన్ లో తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, చెన్నై, మల్యాళగిరి పార్లమెంటుకు సంబంధించిన ముఖ్యనాయకులతో పార్టీ ఆవిర్భావ సభకు జనసమీకరణ సన్నాహక సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎగ్జిజివ్ ల్రాండ్లో నిర్వహించనున్న తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సభ నిర్వహణపై నాయకులతో చర్చించి సభ విజయవంతం చేయడానికి, ఏర్పాట్లపై సూచనలు, ఆజ్ఞాప్రాయాలు, సలహాలు తీసుకున్నారు. అనంతరం కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో తెలుగుదేశం పార్టీకి పూర్వ వైభవం తేవడానికి పార్టీ 42వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభను హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ సభను పెద్ద ఎత్తున విజయవంతం చేయడం ద్వారా తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను అన్ని గ్రామాలలో రెపరెపలాడే విధంగా పునరుద్ధరం ప్రయత్నం చేయాలని అన్నారు. టీడీపీకి క్రమశిక్షణ గల పార్టీ శ్రేణులు ఉన్నారనే ధైర్యంతో పెద్ద ఎత్తున పార్టీ కార్యక్రమాలను తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాలు పంచుకోవాలని

విజయవంతం చేయాలని కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కోరారు. రాష్ట్రంలో 93 నియోజకవర్గా లలో ఇంటింటికి టీడీపీ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్, చంద్రబాబు, తెలుగుదేశం పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో కూడిన కరపత్రాలను ఇంటింటికి పంపిణీ చేస్తున్న ప్రజలు నుండి వచ్చిన అనుభూతి స్పందన చూస్తున్నాం. కరపత్రాలు మళ్లీ మళ్లీ అడిగి తీసుకొని వెళ్తున్నారని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ భగవంతుడి రూపంలో వచ్చి తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి జీవ, బడుగు వర్గాలకు పెద్దపీట వేసి, రాజకీయ భాగస్వామ్యాన్ని కల్పించారని అన్నారు. తద్వారా జనీలు, అజగారిన వర్గాలకు ఎన్టీఆర్ స్ఫూర్తినిచ్చారు. దీనిని చంద్రబాబు కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు రావుల చంద్రశేఖరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశానికి ప్రజలకు, సమాజానికి తెలుగుదేశం పార్టీచేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభ సందర్భంగా విమర్శించి గుర్తు చేర్చాలని అన్నారు. మార్చి 29వ తేదీన ఎన్టీఆర్ భవన్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన పాలిట్ బ్యూరో సమావేశం ఉంటుందని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి పెద్ద ఎత్తున నాయకులు వస్తున్నారని అన్నారు. పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని అందరం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకొని పనిచేద్దామని అన్నారు. హైదరాబాద్ మహనగర పరిధిలోని 28 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఈ సందర్భంగా పనులు మయం చేయాలని సూచించారు. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీ కో-ఆర్డినేటర్ కంభంపాటి రామ్మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభను హైదరాబాద్లో నిర్వహించాలని జాతీయ పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు సూచించారని అన్నారు. ఈ సభ చాలా ప్రాముఖ్యత కలిగిన సభ అని అన్నారు. రెండు గాష్ట్రాల నుంచి ప్రముఖులు సభలో పాల్గొంటారని అన్నారు. ప్రతి డివిజన్లో మన పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రదర్శించే విధంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధులు నన్నూరి నర్సారెడ్డి, ప్రేమకుమార్ జైన్, తిరునగరి జ్యోత్స్న, మాజీ ఎమ్మెల్యే కాట్రగడ్డ ప్రసూన, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సామా ధాపాల్ రెడ్డి, అలీ మసూకి, రాష్ట్ర టిడీయో కో-ఆర్డినేటర్ ఐయ్యోని సురేష్, అజ్మీర్ రాజానాయక్, జబిజ నాయుడు, పేక్ ఆర్టిఫి, పి.నూబాబా, సుబ్బాషి యాదవ్, క్రీపతి సతీష్, విగాకు జయరాం, హరికృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేపట్టాలి

ఎన్టీఆర్ భవన్ నుంచి తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో గురువారం డిలికాన్సెర్స్, సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మార్చి 29న, హైదరాబాద్ లోని ఎగ్జిజివ్ ల్రాండ్ లో జరిగే తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ సభ నిర్వహణపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ మాట్లాడుతూ మార్చి 29వ తేదీన జరిగే పార్టీ ఆవిర్భావ సభకు రాష్ట్రం నుండి కాక ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి కూడా పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు వస్తున్నందున డివిజన్ వారీగా

ఫైక్సీలను ఏర్పాటు చేయాలని శ్రేణులకు సూచించారు. డివిజన్, నియోజకవర్గాల నుంచి పెద్దఎత్తున నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలి రావాలని అన్నారు. ఇంటింటి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యక్రమంలో మహిళలు ఉత్సాహంగా పాల్గొనాలని అన్నారు. పార్టీ ఆవిర్భావ సభకు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి వస్తున్న పెద్ద నాయకులను స్వాగతం పలుకుతూ పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. చగరంలోని ప్రతి డివిజన్ లో జెండా ఆవిర్భవణ కార్యక్రమం చేసుకొని ఆవిర్భావ సభకు బదులుదేరి రావాలని అన్నారు. పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు రావుల చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ 41

సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకొని 42వ సంవత్సరంలో ఆడుగు పెడుతున్న సందర్భంగా మార్చి 29వ తేదీన హైదరాబాద్లోని ఎగ్జిజివ్ ల్రాండ్ లో జరుపుకుంటున్న పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభను తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులందరూ, తెలగ దిగ్విజయం చేసుకుందామని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వ హయాంలో అమలు చేసిన 50 అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను తయారు చేయడం జరిగిందని, వీటిని ఫైక్సీలలో, పోస్టర్లలో ఉపయోగించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ గాష్ట్రానికి చెందిన పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు, పార్లమెంట్ అభ్యర్థులు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.